

魏静茹参加工作19年，手机24小时开机

居民的事，再小也是大事



魏静茹(左二)与居民聊天。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 何赛

“干事要像风一样快，对人要像春风一样温暖。”这是奎文区东关街道新华社区党委副书记、纪检书记魏静茹经常挂在嘴边的一句话。自2004年参加社区工作以来，她19年如一日地忙碌着、温暖着、传递着……实实在在为社区居民服务，先后获得“奎文区卫生先进个人”“奎文区民兵先进个人”“奎文区统计先进个人”“奎文区宣传先进个人”“奎文区优秀共产党员”等荣誉称号。

新华社区存在闲置房屋多、出租房屋多、流动人口多、白天家中无人多的“四多”现象。为此，她和同事利用4个多月的时间进行了集中走访，摸清了居民基础信息，登记成册。

“居民基本上都有我的手机号，有事都愿意找我，我手机每天24小时开机，大家随时都能联系到我。”魏静茹说，“居民的事，再小也是大事，再难也要想办法

解决，再苦再累我们也要干好。”多年来，她始终把解决居民反映强烈的热点难点问题作为工作的出发点，总是能站在居民的立场，想其所想，为之考虑，做好党和群众的“连心桥”。

家住嵌银厂宿舍小区的于女士，因病常年卧床，只有老母亲一人照顾她。她家住在顶楼，出行很不方便，特别是需要就医时就更不方便了。魏静茹了解到此情况后，及时落实帮扶措施，还经常上门走访、谈心，在她们需要外出就医时提供帮助，协调社区志愿者和工作人员将老人背下楼，用善良和执着诠释着共产党员身负使命的责任感，一心为民的信念。

“谢谢魏书记的关心与帮助，让我们重拾生活的信心。”于女士感激地说道。

魏静茹以自己的行为传递着温暖、汇聚着爱心，用自己的实际行动践行了一名共产党员扎根基层、无悔奉献的承诺。

的哥一路“加速度”送生病孩子及时就医

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜) “您好122，我是鲁GT2603的出租车司机，在高新区拉了个乘客，小孩昏迷了，需要去潍坊市人民医院……如果有交警带路最好……过红灯时我肯定保证安全……”7月25日晚，潍坊润通汽车出租有限公司的出租车驾驶员刘连东拨打122报备后，仅用十分钟便将生病孩子送到医院。

刘连东告诉记者，7月25日晚上7时15分，他在高新区樱前街等活，一位女士抱着一个孩子领着一个孩子上了车，说去潍坊市人民医院。“当时我注意到那位乘客是从后面一辆车上下来的，乘客说后面开车的是她丈夫，孩子不舒服，孩子爸爸着急怕开车不稳当，就先让他们娘仨坐出租车去医院，他在后面跟着。”听到女士这样说，刘连东扭头看了一眼孩子，发现乘客怀里抱着的孩子双眼紧闭，一直趴在乘客肩头。

“我尽快往医院赶。”在征得乘客同意后，刘连东拨打122简单说明了情况，报备之后，他便在保证安全的前提下，急速往医院赶。“对于生病的人来说，时间就是生命，早一点到医院，他们就能早点得到救治。”刘连东说，他一边让自己保持镇定安抚乘客，一边尽可能加快速度。十分钟后，刘连东将乘客安全送到医院。

刘连东开出租车已经20余年，这不是他第一次遇到这种紧急情况，他曾经拉过一个被毒蛇咬伤胳膊需要赶紧到医院打血清的小孩，还遇到过被玻璃扎伤眼睛需要送医院救治的小伙，每次他都能用最短的时间，将乘客安全送到医院。“这都是我应该做的，下一次再遇到这种情况我还是会那么做。”刘连东说。



潍坊“3D高手”频中奖 短短数月揽奖近40万元！

站，分别中出3D大奖11.9万元和6.2万元，不可思议的是，这两个大奖竟是同一人中得，都是被“3D高手”林先生收入囊中。

原来，“7 6 8”这组号码林先生已经连续跟了多期，根据他的购彩习惯，他先在37070516号福彩站进行了投注，中午12时许又来到37070249号福彩站以“单选+组选”的组合投注方式继续投注，结果中得当期奖金18万余元。短短数月，林先生中的奖金已经接近40万元，被他带动的彩友也频频收获了好运，他们也共同表示要继续研究3D、热爱3D，争取带动更多人成为“3D高手”。

打错一个号，却意外中奖26000元



杜先生（化姓）家住高密市37079519号福彩站附近，是3D游戏的忠实粉丝，工作之余喜欢到彩站买上几注，奖金也是频频中得。

前不久，杜先生吃完晚饭后出门乘凉，当路过彩站门口时，便直接快步进了门。他先在3D中奖号码走势图前琢磨了一段时间，然后在写号纸上写出5组个位数都是“9”的单选号码递给了销售员，并让她每组各打25倍。

销售员接过后很快打了出来，却没想到匆忙中把其中的一注“5 6 9”错打成了“5 6 7”。销售员一看打错了一个号码，便很内疚地向杜先生表达歉意。“没事，说不准这组号还能中奖呢！再给我打一注‘5 6 9’就行。”说完杜先生就把彩票接了过去。

令人惊喜的是，当期3D摇出的中奖号码竟然就是那组打错的号码，“没想到一次‘错打’竟然意外中奖2.6万元，真是‘无心插柳柳成荫’了。”杜先生激动地说道。

目前，3D游戏3888万元大派奖已重磅开启，单票满20元，单选最高中1800元，组三最高中546元，组六最高中273元！欢乐盛宴，我们不见不散！

(潍坊福彩 张陆瑶 夏存森 赵昌霞)



“潍坊福彩”订阅号二维码

两站齐中3D大奖，得主竟是同一人



潍城区37070516号福彩站上有位林先生（化姓），只因看号太准、中奖太稳，被彩友们称之为“3D高手”。

据林先生透露，他平时购彩时会选择多家福彩站分散投注，但是不管在哪里，都会同时在37070516号福彩站购彩。林先生表示，上个月刚在该站中得3D奖金11万元，这个月又中了接近12万元，这里就是他的“中奖福地”。

7月20日这天，潍城区37070516号和37070249号福彩